
KEDVES OLVASÓ!

Káld Község Önkormányzata a „Helyi identitás és 
kohézió erősítése Káld településen” című TOP-
5.3.1-16-VS1-2018-00008 azonosító számú projekt 
keretében jelenteti meg a Káldi Hírmondót. Leg-
fontosabb célunk, hogy Önök – a falu lakói – hi-
teles forrásból kapjanak tájékoztatást. A kiadvány 
negyedévente jelenik meg. Kérjük, amennyiben 

szeretnék megjelentetni híreiket, beszámolóikat 
jutassák el a felelős szerkesztőhöz, Németh Lilla 
Gittához személyesen, vagy elektronikus úton a  
kozossegszervezokald@gmail.com e-mail címre.	
		

Vida Károly
polgármester

Önkormányzati tájékoztató Levélcím:  9673 Káld, Berzsenyi u. 19. 

KÁLDI	 HÍRMONDÓ

2022. május 30-án tartotta a soron következő ülését 
Káld Község Önkormányzatának Képviselő-testüle-
te. A képviselők módosították az önkormányzat 2021.  
évi, valamint 2022. évi költségvetését. Megtárgyalták 
és elfogadták a Nyőgéri Közös Önkormányzati Hi-
vatal 2021. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót, 
a belső ellenőrzési beszámolót, valamint a kistér-
ség munkájáról szóló beszámolót is. A napirendek 
között szerepelt az önkormányzat 2021.  évi gazdál-
kodásáról szóló beszámoló. A költségvetés bevételi 
és kiadási főösszege 2021-ben 219.671.468 Ft volt. 
A bevételi előirányzat 219.671.468 Ft volt. A bevéte-
li előirányzat 219.671.468 Ft-ra, a kiadási előirány-
zat 141.067.955 Ft-ra teljesült. 2021. évben, illetve a 
korábbi években több pályázatot is nyert az önkor-
mányzat, melyek a bevételi előirányzatot növelték, de 
megvalósításuk, befejezésük csak 222-ben történik. 
Ezek közé tartozik a zártkert villamosítása, a test-
vér-települési program megvalósítása Csíkszentimre 
községgel, helyi értéket bemutató tér megvalósítása. 
„A helyi identitás és kohézió erősítése Káld települé-
sen” TOP projekt 2023. tavaszán fog záródni.

Folyamatban van Boba-Nemeskocs községek csa-
tornahálózatának építése, ebben a KEHOP projektben 
Káld Község Önkormányzata konzorciumi partner. 

2021-ben a gépjárműadó bevétel 100%-a már a 
Magyar Államot illette meg, valamint jelentős ipa-

rűzési adóbevételről is elesett az önkormányzat, 
hiszen a legtöbb kis- és középvállalkozás, élve a 
törvény adta lehetőséggel jóval kevesebb iparűzési 
adót fizet (2% helyett 1% az adó mértéke).

2021-ben a csökkenő bevételek ellenére az ön-
kormányzat gazdálkodása stabil volt. A kötelező és 
önként vállalt feladatok ellátására pénzügyi fedeze-
tet nyújtottak a rendelkezésre álló bevételek.

A képviselő-testületi ülés napirendje között sze-
repelt továbbá a gyermekjóléti, gyermekvédelmi 
feladatellátásról szóló beszámoló megtárgyalása. 
Döntöttek a képviselők szociális tűzifa pályázat be-
nyújtásáról, valamint a szociális étkezés térítési dí-
jának emeléséről is.

Cságolyné Matics Edit és Cságoly János a káldi 
temető vonatkozásában tettek indítványt a képvi-
selők részére. 

KÖZÖSSÉGI HÍREK
Önkormányzati hírek

2022. JÚNIUS
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A közelmúltban három versenyen is részt vettünk. A 
szakkör rendezésében tartottuk meg a Káld-Húsvét 
Kupát, két év kihagyás után. A versenyre 19 fő neve-
zett be. A versenyzők Kőszegről, Egervölgyről, Vas�-
szécsenyről, Egyházashetyéről, Hosszúperesztegről, 
Celldömölkről, Mesteriből, Szarvaskendről, Sárvárról, 
Ikervárról és Káldról érkeztek. A vándorkupáért most 
is 2 fős csapatok versengtek. Sajnos nem tudtuk itt-
hon tartani a kupát, az elődöntőig jutottunk, ahol 3. 
helyezést értünk el (Horváth Krisztián - Horváth Jó-
zsef). A kőszegi csapat lett az 1. helyezett, a 2. helyen 
Celldömölk - Mesteri párosa végzett.  Sorsolt páros-
ban a nálunk is edző hosszúperesztegi Bakos Pál 3. 

helyen végzett társával, egyéniben Horváth Krisztián 
is 3. helyen végzett. 

Vasszécsenyben tartották meg a Május 1. Kupát. 
Mikó József - Bakos Pál a 6. helyen, míg Király Gergő 
vigaszágon az 1. helyen végzett. 

A megyei rendezésű nyílt és amatőr versenyen 
Mikó József 3. helyen végzett, Király Gergő pedig az 
5. lett amatőr kategóriában. 

Mindenkinek köszönet a lelkes részvételért, további 
sikereket, kitartó és szórakoztató edzéseket kívánok! 

Horváth József
szakkörvezető

ASZTALITENISZ
hírek

A Magyar Falu Program 2020. évi MFP/AEE kódszá-
mú pályázat keretében került sor Káld községben 
orvosi eszközök beszerzésére. A pályázat során 
1.590.421 Ft támogatást kapott a település. A projekt 
keretében a háziorvosi ellátáshoz szükséges orvo-
si eszközök beszerzésére került sor. Többek között 
vizsgálóágy, látásvizsgáló tábla, színlátásvizsgáló 
könyv, mérleg, defibrillátor, EKG és különböző orvosi 
mérőműszerek kerültek beszerzésre. 
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A Kertbarát-kör 2022. május 16-án a Jeli Arborétum 
megtekintését vett részt. Ahogy beértünk az 
útmentén, Szűzanya és Szent József szobra állt, 
illetve egy kőkereszt, melyeknél tiszteletünket 
fejeztük ki. Ezután megérkeztünk az arborétumhoz, 
ahol csodálatos látványban volt részünk. Nagyon 
szép és különleges virágokat láttunk, sajnos 
a globális felmelegedés és a klímaváltozás a 
fenyőkön és a tujákon érezteti hatását. Hosszú 
séta után megérkeztünk a kilátóhoz, itt voltak, akik 
megpihentek és voltak, akik felmentek, hogy a 
szép tájban gyönyörködjenek. A Hét-forrásnál majd 
ebédszünetet tartottunk. Jó hangulatban folytatódott 
a nap, nagyon ízlett a zsíros kenyér és a sós kifli, majd 
elindultunk visszafelé, ami szintén jó hangulatban 
zajlott. A Kertbarát-kör vezetőjeként megköszöntem 
a tagoknak a lelkes kitartásukat. Köszönöm az 
önkormányzat támogatását, hogy rendelkezésünkre 
bocsátotta a falubuszt. Köszönetemet szeretném 
kifejezni továbbá a két sofőrnek is, Czeglédiné 
Jámbor Tímeának és Boros Dezsőnek.

KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEK
A Káldi Kertbarát-kör tanulmányi kirándulásai

A Kertbarát-kör tagjai 2022. június 4-én a fertődi 
Eszterházy-kastélyt és a Cziraky Margit Rózsakertet 
látogatták meg. A rózsakertben csodálatos látvány 
tárult elénk. Itt közel 9000 tő rózsát láttunk, 
szebbnél, szebb virágokkal. Felejthetetlen élmény 
volt. A kastélylátogatáson idegenvezető mutatta be 
a termeket. Csodálatos élményben volt részünk. Az 
idegenvezetés után a közeli étteremben ebédeltünk. 
Következő állomásként Fertőszéplak felé vettük 
az irányt, ahol végigjártuk a tájházakat. Nagy 
érdeklődéssel hallgattuk a tájékoztatást. Jó volt 
felidézni, gyermekkorunkban hogyan is éltek szüleink. 

Nagyon sok dologgal szembesültünk, hogy milyen 
nehéz is volt az élet. Továbbhaladtunk 17:00 óra 
magasságában, majd megálltunk Nagycenken. Itt a 
Széchenyi Mauzóleumot látogattuk meg. A program 
nagyon jó hangulatban zajlott. A Kertbarát-kör 
vezetőjeként megköszöntem a tagoknak a részvételt. 
Köszönöm az önkormányzatnak, hogy ismét 
rendelkezésünkre bocsátotta a falubuszt. Köszönöm 
a sofőröknek, Czeglédiné Jámbor Tímeának és 
Boros Dezsőnek szolgálatkész segítségüket.

Dénes Imréné
elnök

•
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Június 14-én rendezte a Szülői Munkaközösség 
az egész napos programot. Délelőtt ügyességi 
feladatokban mérhették össze a gyerekek tudásukat. 
Ezt követte a nagy érdeklődést kiváltó kutyás 
bemutató. A gyerekek kipróbálhatták, hogyan kell 
helyes szokásrendszert kialakítani kedvenceinknek. 

Sport zárta a programokat. Mindenki megismerte 
az íjászatot, szakértők segítségével. Természetesen 
a szülők a finom ételről és italról is gondoskodtak, 
melyet egy fagyizás zárt. Köszönetet mondunk a 
gyerekek nevében a szorgos szülőknek.

Tantestület

Az idén 9 fiú és 2 lány búcsúzott 2022. június 18-án 
a Suli Harmónia Általános Iskolától. 

A becsengetés után meghatódva sétáltak végig 
a tantermeken, amelyek végre nem voltak üresek, 
mert tanulótársaik is itt lehettek. A hetedikesek szép 
műsorral köszöntek el tőlük. Osztályfőnöküket, Nagy 
Tímeát személyes dallal lepték meg a ballagók. 
A szülők nevében Czöndör Nikoletta megható 
gondolatait hallhattuk. 

A végzősök közül Lantos Anna elnyerte „Az 
alapítvány legjobb tanulója” díjat történelemből. 
Minden ballagó örömmel várja a jövőt, mivel mindenkit 
felvettek az általa választott középiskolába.

Rendhagyó módon a végzős diákokat és 
a hetedikeseket a feldíszített Faluház várta a 
bankettre.

Tantestület

Gyereknap az iskolában

Elballagtunk – 2022
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A ballagást vidám hangulatú évzáró követte, melyet 
Pörge Judit és Némethné Barna Hajnalka szervezett. 
Esztergályos Ivett kiosztotta iskolánk legjobbjainak 
a jutalomkönyveket. Ezután mindenkinek jó pihenést 
kívánt a szünetre.

Tantestületünk nevében Hioszi Tatiosz 
gondolataival köszönünk el a szünidőre:

„Légy, amivé legszebb hajlamaid által válhatsz - 
de elsősorban maradj ember.”

Tantestület

Május és június hónapban, összesen 7 alkalommal 
szerveztünk a településen Ringató foglalkozást 
a legkisebb gyerekeknek és anyukáiknak. A 
foglalkozásokat Ódoné Hatos Viktória tartotta, 
aki maga is óvodapedagógus és két kisfiú 
édesanyja, illetve a sárvári Bábos Mesekuckó 
foglalkozásvezetője. Az egyes alkalmakkor a 
résztvevő anyukák és gyerekek rövid, állatos 
meséket hallgathattak meg, teletűzdelve 

mondókákkal és gyerekdalokkal. A közös zenélésen 
kívül a gyerekek buborékokat is kergethettek, illetve 
a nagymozgásos játékokat (varázspalló, csúszda, 
alagút) is kipróbálhatták. 

A foglalkozásokat a TOP-5.3.1-16-
VS1-2018-00008 azonosító számú, „A helyi identitás 
és kohézió erősítése Káld településen” című projekt 
keretében valósítottuk meg. 

Németh Lilla Gitta
közösségfejlesztő

Tanévzáró – 2022

Ringató foglalkozás
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Jelen sajtótermék a „Helyi identitás és kohézió erősítése 
Káld településen” című TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00008 azonosító számú projekt keretében készült.

A projekt kedvezményezettje Káld Község Önkormányzata és konzorciumi partnerei: Suli Harmónia-
2007 Gyermekeket Segítő Alapítvány és a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg 
2018.10.01. és 2022.09.30. között.

Kiadja Káld Község Önkormányzata, 9673 Káld, Berzsenyi utca 19. Kiadásért felelős: Vida Károly polgármester. 
Felelős szerkesztő: Németh Lilla Gitta. Tel.: 06/95-470-167. 

E-mail: kozossegszervezokald@gmail.com – Megjelenik: 400 példányban – Készült: Kajt-Art Kft. – Sárvári nyomda

EGY KIS SZÓRAKOZÁS
Nyári keresztrejtvény

Színező


